

# ШКОЛА — всенародное дело

Как в дни больших торжеств, завтра будет много цветов и в деревню принесутся на учебу. Привычно раскладывают школьные двери старших классов. Робко пойдут к порогу улицы ночники. Они садят за парты, еще хранившие тонкий запах покаяния, и размятуют бумажки.

Молодой ли, опытный ли педагог выживает в настоящие дни ребятами и пытается угадать, кто же из них будет провалом? Неужели в школе? Или в Главном теоретике комсомола, кто превозмощно само дерзновенно выносит сноситель и Гагарина, и Титова, и Николаева, и Пловцова. Но как представить это? Но точно... Но точно, что именно эти малыши выживали продолжателями героических подвигов советского народа, творцами счастья народов Латвии и Литвы. Конечно, не все ребята выживут. И Гагарина и Титова. И это не нужно. Самой любовью народа для человека никогда останется Земля. Ее постоянно приходится представлять для того, чтобы она ставилась богаче и ярче, одинаково счастливой для червоиков и белоглазых. Преобразование в коммунистическое общество, поинте, не происходит само собою.

Вот почему в школьные классы как великий учитель и воспитатель входит труд. Каждый учащийся должен готовить себя к самостоятельной деятельности на благо своего Отчизны.

Начиста Сергеева Хрущева говорила о том, что труд школьника должен не свести на нет, но только и не столько школьной профессией. Самое главное — воспитание у юношества любви к труду на любую работу. В воспитании этой любви почин педагогическая коллектива общественной ответственности. Особенно это относится к сельским школам.

Воспитание и обучение подростковой молодежи — давно стало всенародным делом. Оно проводится в школах, где хорошо подготовлено к новому учебному году самими ребятами, шефами, родителями. Но особенно удачно хозяйственной помощью колхозных общественных работ.

Многие учителя привнесли в педагогическую деятельность еще тогда, когда не было и речи об укрупнении связи школы с жизнью. Они сами всегда являлись в воспитательную работу труд, не могут прийти к нему. В каждом селе найдется мастер своего дела, способный интересно провести занятия с ребятами, связав их с конкретными делами. Советские опыты искусного мастера с педагогическим умением учителя безусловно пожелательно сочетать с всей школьной работой.

Немыслимо без поддержки широкой общественности и проведения закона об обязательном восьмилетнем образовании. Поинте это мудрое правительственное решение является всеобщим. Большую роль в такой разносторонней работе не обходимо сыграть сельским коммунистам, депутатам местных Советов и другим активистам, всем людям бескорыстных сердец. В этом отношении хорошо вымал Гусь-Хрустальный район ВЛКСМ. Здесь создана комсомольская сеть, звенья которой стали создавать с первых же дней за неустанным претворением закона о всеобщем.

В наше время невозможно успешно трудиться, управлять сложными механизмами, не имея грамотных и глубоких знаний. Для труженников городов и сел в стране созданы школы обучения без отрыва от производства. Обычно начинают ШПР и ИСМ колхозы. Но уже в середине года замечается большой отток учащихся. Общественные организации и здесь должны оказать свою помощь. Работой вечерних школ следует заниматься постоянно, не только в начале и конце, — как это обычно бывает. Вместе с педагогическими коллективами заботами об обучении молодежи должны жить партийные и комсомольские комитеты.

Завтра начнется учебный год, деловой праздник всей советской страны. Счастливого вам пути, дорогой школьник, по дорогам знаний к вершинам науки.

## СТИМУЛЯТОР РОСТА

Чечено-Ингушская АССР. На полях Чечено-Ингушской сельскохозяйственной опытной станции испытаны пилуэриный препарат стимулятора роста академиком Д. М. Гусейновым препарат нового стимулятора роста, названный пилуэриным ростом известком (ПРГ). Этот препарат, представляющий собой смесь пилуэринов, ингибиторов, полученных из отходов пищевой промышленности.

Испытания препарата на зерновых культурах, овсяцах и кукурузе показали, что растения, обработанные стимулятором, лучше усваивают питательные вещества. В клетках растений более интенсивно происходит физиологические и биохимические процессы, увеличивается обмен веществ.

В этом году Грозненский переплывало заводами производство

## ЗА ОКОЛИЦЕИ

Внезапно утр... За окладшей деревни Нарзана (колхоз им. Мичурин Курдовского района) на зеленом поле была выявлена земля. Это были братцы Уалия Ямалова Пловцова. Они ведут требования этой ценной территории культурной. На 26 августа уже было выработано решение. В. ФЕДОРОВ.



ГАЗЕТА ВЛАДИМИРСКОГО ОБКОМА КГС И ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ДЛЯ РАЙОНОВ ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО ТЕРРИТОРИАЛЬНОГО ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОГО КОЛХОЗНО-СОВХОЗНОГО УПРАВЛЕНИЯ

№ 86. Год издания I-й Пятница, 21 августа 1962 г. Цена 2 коп. Накладок 4 раза в неделю

## ПЛАН ХЛЕБОЗАГОТОВОК ЗАВЕРШЕН

С первых дней жатвы труженники сельхозартели и совхоза «Гусевский» Гусь-Хрустального района взяли расписные темпы продажи зерна государству. Несмотря на неблагоприятные погодные условия, на заготовительный пункт ежедневно поступала зерно нового урожая.

29 августа, на два дня раньше принятого обязательства, Гусь-Хрустальный район (секретарь райкома КПСЗ тов. Афанасьев В. М., председатель райисполкома тов. Татаров В. С.) на 100 процентов выполнил план продажи хлеба государству.

Лучших показателей в продаже зерна государству добился колхоз «Большевка» (пред-

седатель А. В. Горшков, секретарь парторганизации В. П. Грузовик, «Красный Профинтерн» (председатель А. И. Игнатев, секретарь парторганизации М. Г. Поросковенко), «Новый путь» (председатель И. Н. Вайков, секретарь партбюро А. В. Старов), «Путь к коммунизму» (председатель Т. Е. Моросев, секретарь парторганизации М. И. Романов), «Радуга» (председатель колхоза И. С. Шевчук, секретарь парторганизации А. И. Борново), совхоз «Гусевский» (директор А. В. Грузовик, секретарь парторганизации Е. И. Романов, председатель райкома В. С. Мурыгин).

Колхозы района продолжают продажу хлеба государству сверх плана, засыпая семенные фонды.

## КУДА ДЕВАЛАСЬ СОВЕСТЬ ХЛЕБОРОВА?

Разные точки по осеннему плану планов над полями. Проложили путь иду лесом, и тут не задумая за вершинами деревьев, они обрушились на землю. Число и сорняки выживают и также минуты района поля и колхоза «Первомайский» Гусь-Хрустального района. Перестояния роса выжались волоком тихо скликались и амали, роили на поле надлившее зерно.

Что же поменяло труженникам этой артели убрать в свое хозяйство? Может быть, недостаток техники или большие площади сорняков?

Нет. Ни то, ни другое. В артели в этом году предостаточно техники. Площади небольшие. А если учесть, что и колхозе имеются достаточные уро-

дочной техники (около тракторной, два зерновых комбайна, одна ридовая жатка), то колхозники и молотильники мог. было за несколько дней — три дня.

Но здесь упустили все сроки. Относятся к латке хлеба на полевых. А все оттого, что долго ждали хорошей солнечной погоды. Но удавали по-настоящему, когда делало хлеборобы не ждали погоды и убрали. А комбайны сорняки и комьями, когда делало хлеборобы не ждали погоды и убрали. Но в крайнем случае, когда делало хлеборобы не ждали погоды и убрали. Но в крайнем случае, когда делало хлеборобы не ждали погоды и убрали.

## МАШИНЫ РАБОТАЮТ БЕЗОТКАЗНО

Когда техника находится в умелых руках и за ней ведется хороший уход, она не подводит. У нас в колхозе радость, если на полях работат отказал трактор или механизм. Механизаторы всегда образцово готовят машины к работе, проверяют каждый узел, кату, и делал.

Реализация работы техники в уборочные время позволила колхозу выйти из первых в Гусь-Хрустальном районе завершить уборочную ошнюю ярку и сдать хлеба государству. Успешному проведению жатки способствовало и то, что почти сразу начал работать колхозный ремонтный завод, сам производя ремонтный завод, сам производя ремонтный завод, сам производя ремонтный завод.

Гарь пала страха, а в начале трактористы выехали в поле на свои ошники. Благодаря хорошей работе механизаторов ошнюю себыва привнесено в статые сроки — 7 дней. Вместо 50 по плану колхозу удалось сделать 115 гектаров ошники. По 20 гектаров в день засеяли наши лучшие трактористы.

В настоящее время все колхозы тракторы брошены на полях. Зато ошнюю нам предстоит подать зать на 370 гектаров. Уже вспахано более 50 гектаров.

Недья не похвалить наших шрифтеров Ю. И. Бродских, А. М. Ямалова и Б. Я. Ямалова. Но самое время суток безотказно работают на своих аппаратах и выдают работу трактористам. О. ПОДКОПАН, заместитель председателя колхоза «Красный Профинтерн» по механизации.

Недавно стало известно о большой победе труженников сельхозартели имени Мичурин Суздальского района, которой руководит П. И. Родионов.

Хозяйство на четыре с лишним месяца раньше срока рассчитано

ошнему подготовленности лишь на 50 гектаров. Уже прошли сроки ошнюю счас, а в хозяйстве все еще гадает о том, куда дружную или нет. Артемом сельхозартели П. И. Митинном, например, идет улавливая на работу и самостоятельно ничего не предпринимает.

Трудом ошнюю создается положение в колхозе не только с уборкой яры и ошником ошником. Сорван на 20 гектаров и колхозу под доклад ошнюю в крайнее время его убирать. Но в хозяйстве это убирать. Но в крайнем случае, когда делало хлеборобы не ждали погоды и убрали. Но в крайнем случае, когда делало хлеборобы не ждали погоды и убрали.

Сейчас машины вывезли в поле, поэтому намедни колхозники трудились в области работ с комбайном яры в поле. С утра выдалась хорошая погода. Сорван на 20 гектаров и колхозу площадь яры. Но пока делали и выжидали, время шло, а ошнюю делала. В этот ошнюю так и не вышло сносить ни одного гектара зерношубы.

Безответственность и безответственность чувствуются и на других работах. Подождали ошнюю, забывая, что колхозники трактористы прелестно ошнюю испалить под урожай будущего года, свыше 200 гектаров яры. Но вспахали лишь 50 гектаров, подсеяв яры прелестно и улавливая оставшимся яры.

Но оттого ли в артели все не похвалить, что колхозники смелее ратье на работу лая, чтобы в татые бригады поставили яры похвалить, забывая, что колхозники трактористы прелестно ошнюю испалить под урожай будущего года, свыше 200 гектаров яры.

Е. ПОКРЮКОВ.

## ОПЕРЕДИВ ЧЕТЫРЕ МЕСЯЦА

перед государством по продаже зерна. На заготовительный пункт его поступило свыше 200 центнеров при плане 200. До конца года колхоз продает еще десятки центнеров этого ценного продукта.

Большая победя колхозница сельхозартели имени реальных возможностей резко-участиями производств яры в каждом хозяйстве, секретарь партийной организации.

## ТОЛЬКО НА ХОРОШО

На Мезинском торфопредприятии Куровского района за последние годы много появилось советских высокопроизводительных машин. Но, как говорится, если за них не ухаживать, то они тоже сломаются.

Чтобы этого не случилось, на предприятии есть электротехники, которые регулярно следят за сложными электроборудованиями, не допускает его простоя.

Особенно за сложными машинами здесь электротехники Г. Воронкова, И. Стогов, электромонтёры В. Котенков, М. Рубцов.

В. Кривоног. Кто ими следовало бы заниматься, электротехники, Комсомолу В. Кривоног говорит: — Мы и должны ремонтировать хорошо. Ведь отдаст тогда имя Другому мотора и процессе работы пожелает за собой простоя.

Прежде чем сдать в эксплуатацию новые моторы, трансформаторы, рабочие тщательно проверяют их, много раз пробуют и только тогда сдают на учет.

А. ШИРИН.

## ЛЕС ИДУТ НА СТРОЙКУ

Совсем, как древница южная страна, как хлеб, как угли, как металл, шиферы делятся днями и ночью доставляют груз в лесовозы.

В Гусевском лесхозе много знаку как шиферы Николая Андреевича Турарова. Здесь он проработал двадцать три года, неоднократно награждался почетными грамотами и денежными премиями.

Несмотря на долгие годы и плохие дороги, Е. А. Тураров за 105 тысяч кубометров древесины, его успехи по плану вывезения хорошего ухода за машиной, соблюдение графика профилактического ремонта.

Прямую переизобретения следуют и недавно приехали работать в лесовозы вышедшие шиферы И. В. Ефимов и П. И. Сипатов. Они также переизобрели плановые задания.

Д. БОЛЬШАКОВ.

## ПОГОДА—ДЕЛУ НЕ ПОМЕХА

Тяжелый по климатическим условиям год выпал на долю работников лесной промышленности Мезинского. Но, не взирая на капризы природы, коллектив Куровского лесхоза вынашивает план по всем звеньям и разделам работы. За семь истекших месяцев план лесозаготовок выполнен на 107,3 процента.

На двух вышедших лесовозов дороге везе Золотковской лес. В этом году по лесозаготовкам первенство занял Володарский лесхоз (начальник П. В. Руссов), секретарь парторг В. А. Тряпкин), лесозаготовители этого пункта завоевали переходящее Красное знамя.

Несмотря на плохую погоду, коллектив лесхоза успешно справляется с заданиями. План по лесозаготовкам за семь месяцев в целом выполнен на 108,6 процента. Лучших показателей по лесозаготовкам добился рабочий А. А. Чернов, П. А. Рожков, С. Вилданов с Володарского лесхоза, И. Т. Бочуев, М. С. Журухин с Золотковской лесхоза и многие другие. Среди механизаторов особенно отличился тракторист Золотковской лесхоза Ф. С. Ситтар, шоферы Б. М. Манян, М. А. Бугачев, М. В. Ковалев. На Володарском лесхозе победную борьбу ведут шиферы В. И. Тряпкин, Д. И. Кузнецов, А. И. Мельников, И. М. Артемьев.

Используя новейшую технологию, лесовозы добиваются высокой производительности. Такие коллективы, как Высокотехнический мастерской участка (мастер В. С. Ташкин) в Куровском лесхозе (мастер К. П. Новиков).

Михаила Васильевича Мельникова, машиниста стескороформирующей машины, знает из Удольского местоположения И. Голубинский Октябрь Гусь-Хрустальского лесхоза, показывающего высокие образцы в труде.

На снимке мы видим М. В. Мельникова после удачной наладки машины.

Фото В. Степанова.

## ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

2 стр.

31 АВГУСТА 1962 ГОДА

## В ПОИСКАХ СЕКРЕТАРЯ

— Кто у вас является секретарем партийной организации? — Этот вопрос я задал в колхозе им. Митурова Куровского района много. Однако изредка этого, как бы стараясь, получить не мог.

Одни утверждали, что этот пост занимает председатель Партийного секретаря В. Ф. Афонкина, другие — тезка по коммунистному осемению коров М. И. Кунцов. Были и такие, которые представляли нам кандидатуру председателя колхоза К. М. Беловой. Большинство же настаивало в ушах и растерянно разводило руками.

Желание найти истинного секретаря поставило нас прощадить поиск. Мы решили встретиться с названными лицами, выслушать их мнение по этому поводу.

К. М. Белова, как и следовало ожидать, заявила, что она не может сидеть в колхозе и не может занять ставку для партийных сменяющихся.

М. И. Кунцов сказал: — Я секретарь бригады партийной организации, а не колхозной в целом.

И вот совсем неожиданным был ответ В. Ф. Афонкина:

— А я даже не состою здесь ни учета, а в основном колхозе Гусевском.

Стало ясно, партийная организация в сельхозмастерской им. Митурова не имеет своего руководителя. Коммунисты, как говорится, зашли, факт сам по себе — на глаза им высидеть.

### ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Объяснив, без вожака, коммунисты не существуют, выслушал этот центральный кадр, который уплывал бы их вояжем. Им пришлось вернуться в собственном колхозе.

Если бы такое положение длилось два-три дня, или даже три недели, то пожалуй, было бы поводом. К нашему большому удивлению, оказалось, что партийная организация существует без секретаря вот уже четверть века. Еще в апреле произошло разделение колхоза на три самостоятельных хозяйства. К. М. Белова, бывшая до разделения секретарем в артели, была избрана председателем.

Пожалуй, мы там найдем хорошую замену, — побойлся при раздумии секретарь Куровского райкома КПСЗ тов. Воронцов.

На этот счет кончалось. То ли нет, Воронцов начал с своим объяснением, то ли он оказался безразличным в выборе — подождал кандидатуры, факт остается фактом: как не было в Партии секретаря партийной организации, так и нет.

Кому же известно, какой трудный для села вышедший год. Погода лишила всех условий для успешной работы как на агропредприятии, так и на уборке урожака. А для пахотников — это более осложнялся тем, что в разное время от ураганов были разрушены многие животноводческие помещения, в том числе хорошие парники на фермической ферме.

Пряда, коммунисты не пали духом. Они сумели организовать колхозников на устранение бедствия. Но им было очень обидно, и это вполне понятно, что в течение дня на время райком ошалева и ступила. Никуда не упустили прийти к колхозникам хотя бы для того, чтобы поблагодарить их, оказать поддержку.

Мы только разделили коммунистов М. И. Кунцова, который говорит:

— Гости из райкома нас наведут редко. А кому и приезжают, с коммунистами мало разговаривают.

Это замечание относится и к самим коммунистам. Как-то не пришел в колхоз, но большинство коммунистов было на дачах. Секретарь не захотел встретиться с ними, побеседовать, как говорится, по душам.

В заключение хочется поставить вопрос перед Куровским райкомом партии: почему нет партийной организации колхоза им. Митурова будет на правах партийца?

В. ЛЯШКОВ.

## ПО ПУТИ РЕКОНСТРУКЦИИ

Наряду с вводом в строй новых предприятий в нашей стране также идет реконструкция ряда действующих заводов и фабрик. Этим занимается и коллектив Удольского стекольного завода им. Хрустального Октябрьского района.

За прошлый период со дня принятия новой Программы КПСС

рабочие, инженерно-технические работники нашего предприятия проделали большую работу по реконструкции завода. Уже вступил в строй и вводит продукцию еще по четырем объектам электротехники для телевизоров.

Сейчас на месте ветхих старых цехов возведен прекрасный комплекс в общей площадью 1500 квадратных метров, рядом с ним действует стекольная печь. За сравнительно короткий срок на заводе выросли новые корпуса, рабочие обслуживают современные оборудование.

С поступом нового цеха мы столкнулись с непредвиденными трудностями. У работников механической мастерской не хватало опыта по обработке профлиста. Коллектив отдела главного механика энергично вылезал за это дело и помог цеху наладить обработку.

Теперь в механической мастерской установлены новые станки. В том числе два конформально-фрезерных, оборудован участок шлифовки, полировки и разводки деталей профлиста. Все это позволило отказаться от услуг машиностроительных заводов Владимирского совхоза.

Налово коллектив проводил холостой ремонт двух стекольных печей. Вместе с этим параллельно велась и их реконструкция с учетом перехода на жесткий топливо.

Если до этого вынужены были отапливались генераторным газом, выработанным газостанцией, то в настоящее время отпала эта проблема. С актуальностью нового отдела и газостанция освобождена 174 человек, которые переведены в другие цеха. Новую отапливаемую систему об-

служивают только 16 рабочих. Предприятие за счет этого в течение года экономит 217 тысяч рублей.

Переход на жесткое топливо и коренная реконструкция производства, стабилизацию режимов варки стекла, повышение качества продукции, увеличение производительности труда. По существу открыт потенциал завода по силе мощной реконструкции, стабилизирующей режимы варки стекла, повысить качество продукции, увеличить производительность труда. По существу открыт потенциал завода по силе мощной реконструкции, стабилизирующей режимы варки стекла, повысить качество продукции, увеличить производительность труда. По существу открыт потенциал завода по силе мощной реконструкции, стабилизирующей режимы варки стекла, повысить качество продукции, увеличить производительность труда.

На заводе проведена немалая работа по механизации технологических процессов, выработкой сферовой посуды. Буквально в скатке сроки коллектив изобрел и установил агрегаты, сменяющие стекловаров, оборудование по opravke краев оборудования.

Полным ходом идет реконструкция ряда цехов и строительство комплекса объектов. Возведено много оставшейся, в целом с ним уже вырос корт, где реконструкция новейшие оборудованием, увеличивая классности для телевизоров.

На предприятии работает ряд новаторов, постоянно двигающих вперед технический прогресс. С помощью рационализаторов и изобретателей на заводе сделано много изобретений. Не три их зовутся людьми изобретателями. В их числе: А. Грибов, П. Иллев, И. Басалов, В. Мауэр и многие другие.

Иши усилия сосредоточены на том, чтобы обеспечить широким вклад в построение мощной материально-технической базы коммунизма.

О. КРАЙНЕВ.

главный инженер стекольного завода им. Хрустального Октябрьского.



# СМЕЛЕЕ ВПЕРЕДИ!

Ляда, Вада, Аставай! Десятки пророботы «Малк», девушки переманываются на другой бок, полные закнуты в озеро. Но впереди, впереди, не отходят от кровати, продолжают терпеливо дожидаться: «Выходите ли вы наконец! Уже половина четвертого. Успейте с трудом открывание газа. Ах, как хочется встать в такую рань!

Но десять минутам пока девушки быстро идут по знакомой тропке на ферму. Только первая толпа Ляда и Вада Смирнова стали доярками. Им нравится эта работа. Они любят своих животных, и коровы уже узнают их.

Теплый запах парного молока... Задыхаясь все поминание адвентистской фермы, марширует к лужку. К бывшему, вода которых стонг завоувавшая ферме К. В. Анисимова, несут веры молока. Принимая его, Клавдия Васильевна рассказывает о делах на ферме, о панах колхоза «Малк». Она говорит, что в этом году выросло валовое производство молока, а также средний надой на корову. За семь месяцев текущего года от каждой коровы получено по 1450 килограммов молока, что на 40 больше соответствующего периода прошлого года. Это не правда. У нас есть доярка Валентина Борова, которая выдала от коровы на 217 литров молока больше пришлогоднего.

## БОЛЬШАЯ ПОБЕДА

Хлеборобам хорошо известно, что первый урожай — тот, что урожайнее и сеем. Свой успех — качество сева — вот что главное. Именно эти два фактора оказались в центре внимания в период сева омытых культур в нашем колхозе.

Колхоз по плану надо засеять в эту осень 1000 гектаров. Правление сельхозартель гектара посевать 1200. Помимо немалой по опыту прежних лет части семян, что успеет дождь будет засеять главным образом от правильной организации труда механизаторов, от их отношения к делу.

Прежде всего, для успешного проведения осенней посевной работы и партийной организации колхоза разработали план омытого сева. Установила твердый срок — закончить сева к 25 августа. Довели конкретные задания до каждого тракториста, переделав их на каждый трактор. Например, работавшие на девяти тракторе ДТ-54 дожали и посеять омытые — при омытом колхозе — на 160 гектаров, на тракторе «Беларусь» — 80 гектаров.

## МОЛОДЕЖЬ ДЕРЖИТ СЛОВО

Славится в нашей области оазисом «Поноры Судогодского района». Здесь трудятся хорошие трактористы-любители. Много летних молодых умеют слышать о техницистской работе. На технику вильевым экипажем молодежи, большинство из них комсомольцы. В этом году работники шифтферма взяли на себя больше обязательств. Установили, например, бороться за получение 100 янт от каждой ютки.

Итого семь месяцев поработать



К нам подходит доярка, славище надоемное молоко. Здесь вместе с молодой и пожелав доярки Марии Александровна Сизова. Много знаний и опыта передала Мария Александровна молодой пионероиде. Не над пристраивалась к работе Сивовой сестры Соколовой. От нее они узнали правило, что молоко — в руках доярки.

Работать захотел о будущем фермы, и вель мехмашиниста дойка значительно был снижена себестоимость молока.

Да разве только в себестоимости дело? На ферме много молодежи. Ей и научиться, и починить надо, и повеселиться хочется. Но добая трудную отплатит много времени.

Да разве только в себестоимости дело? На ферме много молодежи. Ей и научиться, и починить надо, и повеселиться хочется. Но добая трудную отплатит много времени.

К нам подходит доярка, славище надоемное молоко. Здесь вместе с молодой и пожелав доярки Марии Александровна Сизова. Много знаний и опыта передала Мария Александровна молодой пионероиде. Не над пристраивалась к работе Сивовой сестры Соколовой. От нее они узнали правило, что молоко — в руках доярки.

Е. КУДРЯШОВ, секретарь парторга.

по два теленка. На ферме оборудована химическая лаборатория по искусственному осеменению, механизация фермы идет, и другие механизации. Тогда дружка и дружка фермы добудет лучших показателей. Смелей вперед!

На снимке: доярка адвентистской фермы колхоза «Малк» Судогодского района.

Фото В. Степанова.

Для дальнейшего подъема производства в колхозах и совхозах большое значение имеет правильная организация планового дела и прежде всего учетный учет. Нельзя жаловаться сейчас, что на совхозе колхоза «Путь к коммунизму». Здесь все нормально, парадизован и уютно, уютно, помещик. Поработать имеют по индивидуальным зонам, и в порывах помере оспираса. И можно безбашонно определять.

## НАШИ ПЕРЕДОВОКИ

На явля в посевке Курлаво продела девят животноводство. Лучших работников фермы делалась светлом работ, откровенно говорят о недостатках, о выношении своих обязанностей.

От колхоза им. 16 октября в этом празднике принимают участие и помещики грамотных районами КИСС и райсельхозком.

Среди награжденных имени подвизавших и помещики грамотных районами КИСС и райсельхозком: М. Я. Ануфриева, М. А. Макарина и М. Г. Каргомына, трактористы А. Р. Шевлякин, свинарка М. Т. Галакина, пастух колхоза А. С. Сергеев.

Все они заявили, что еще лучше будут трудиться и применят у себя все то новое, что они услышали на этом, и. К. КУЗНЕЦОВ.

На днях в Лениново ЛМС состоялось общее собрание рабочих и служащих. На нем был обсужден вопрос о выполнении обязательств, принятых на 1962 год. С докладом выступила директор автоматодрикатной станции В. А. Белкина.

Е. КУДРЯШОВ, секретарь парторга.

Хочется надеяться, что после механической подячей воды, искусственного осеменения животных на ферме придет и другая механизация. Тогда дружка и дружка фермы добудет лучших показателей. Смелей вперед!

На снимке: доярка адвентистской фермы колхоза «Малк» Судогодского района.

Фото В. Степанова.

## ФЕРМА МОЖЕТ СТАТЬ ОБРАЗЦОВОЙ

Для дальнейшего подъема производства в колхозах и совхозах большое значение имеет правильная организация планового дела и прежде всего учетный учет. Нельзя жаловаться сейчас, что на совхозе колхоза «Путь к коммунизму». Здесь все нормально, парадизован и уютно, уютно, помещик. Поработать имеют по индивидуальным зонам, и в порывах помере оспираса. И можно безбашонно определять.

Среди награжденных имени подвизавших и помещики грамотных районами КИСС и райсельхозком: М. Я. Ануфриева, М. А. Макарина и М. Г. Каргомына, трактористы А. Р. Шевлякин, свинарка М. Т. Галакина, пастух колхоза А. С. Сергеев.

Все они заявили, что еще лучше будут трудиться и применят у себя все то новое, что они услышали на этом, и. К. КУЗНЕЦОВ.

На днях в Лениново ЛМС состоялось общее собрание рабочих и служащих. На нем был обсужден вопрос о выполнении обязательств, принятых на 1962 год. С докладом выступила директор автоматодрикатной станции В. А. Белкина.

Е. КУДРЯШОВ, секретарь парторга.

# Помощь Колхозникам

Большое напряжение держат сейчас на полях сельхозартелей «Малк» Судогодского района. Усилия трудящихся артели направлены на то, чтобы в ближайшие дни завершить уборку кормовых и яровых культур. По полям колхоза бороздят четыре комбайна. Комбайнер ч.т. Котов и Орлов убрали по 100 гектаров овсяной ржи и 31 гектар гороха.

Большую помощь оказывают трудящимся артели учащиеся Александровской высшейшей школы и престарелые колхозники. Они работают на осяхте и сортировке зерна. В сельхозпроизводственной бригаде школьники Рыбина, Песелкина, Соболева, Кошлякина и Гайдука отсортировали четыре тонны зерна, а в бригаде № 31 они работавшие на осяхте и сортировке зерна. В сельхозпроизводственной бригаде школьники Рыбина, Песелкина, Соболева, Кошлякина и Гайдука отсортировали четыре тонны зерна, а в бригаде № 31 они работавшие на осяхте и сортировке зерна. В сельхозпроизводственной бригаде школьники Рыбина, Песелкина, Соболева, Кошлякина и Гайдука отсортировали четыре тонны зерна, а в бригаде № 31 они работавшие на осяхте и сортировке зерна.

Сейчас в колхозе идет терпеливое ждан. Первой приступила к этой работе бригада, руководимая П. А. Карповым.

А. ФИРСОВ.

## ФЕРМА МОЖЕТ СТАТЬ ОБРАЗЦОВОЙ

Для дальнейшего подъема производства в колхозах и совхозах большое значение имеет правильная организация планового дела и прежде всего учетный учет. Нельзя жаловаться сейчас, что на совхозе колхоза «Путь к коммунизму». Здесь все нормально, парадизован и уютно, уютно, помещик. Поработать имеют по индивидуальным зонам, и в порывах помере оспираса. И можно безбашонно определять.

Среди награжденных имени подвизавших и помещики грамотных районами КИСС и райсельхозком: М. Я. Ануфриева, М. А. Макарина и М. Г. Каргомына, трактористы А. Р. Шевлякин, свинарка М. Т. Галакина, пастух колхоза А. С. Сергеев.

Все они заявили, что еще лучше будут трудиться и применят у себя все то новое, что они услышали на этом, и. К. КУЗНЕЦОВ.

## ОТКРОВЕННЫЙ РАЗГОВОР

Важнейшим условием успешной работы ЛМС и работников за то, что не сумеет сделать работу передовым достижением. Это требует от работников ЛМС и шифтферма. Итого его выдвигается иерархически. Обеспечена воспитательная работа в колхозах.

На отдаленных участках работы не созданы нормальные условия для трудящихся. Организационно штатные, отсутствуют газеты. Подходят условия не созданы. Значит очень прилетит Ремонт производить под отсрочкой. Много машин проработав на за разном и запасы частей.

В. НИКОЛЬСКАЯ, заместитель территориального управления.

Гусь-Хрустальный район, колхоз «Путь к коммунизму» ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ 8 с.р.

